

Errata for *Setting the Standard for Project Based Learning*

The errors below were discovered after the initial release of this book and were corrected in the third printing in 2016. The number of the printing appears the bottom of the copyright page. Look for two series of numbers: the number of the printing is the first number in the series on the right (the year of that printing is the last number in the series on the left). Corrections were made to the e-book editions in March 2016.

Page numbers are from the first printing (some changes may have caused text to move to another page):

- p. vii, paragraph 3, line 6: changed Boonchuoy to Boonchouy
- p. vii, paragraph 2, line 5: changed Howland to Howlett
- p. 34, figure: added copyright line
- p. 44, paragraph 3: deleted paragraph
- p. 46, figure: added copyright line
- p. 47, final 2 paragraphs: removed both from page, moved to new header (Assessing Student Learning) on p. 50-51
- p. 48, first paragraph: removed from page, moved under new header (Assessing Student Learning) on p. 51
- p. 67, last paragraph, line 13: Replace “Critical Friends” with the “Tuning Protocol”
- p. 98, next-to-last paragraph, lines 4: Replace Critical Friends with Tuning
- p. 123, next-to-last paragraph, lines 7–8: Replace Critical Friends with Tuning
- p. 124, first paragraph, line 3: Replace Critical Friends protocol with Tuning Protocol
- p. 188, first paragraph, line one: changed Haley to Hadley
- p. 232 (Index): Delete Critical Friends Protocol, 67, 98, 123, 124
- p. 237 (Index): Insert Tuning Protocol, 67, 98, 123, 124